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PAG. 103 - ...ACTUALMENTE LAS TASAS DE NATALIDAD ESTAN BAJANDO...Y EL NUMERO DE ANOS
QUE VIVEN LAS PERSONAS AUMENTA RAPIDAMENTE...EL AUMENTO DE LA POBLACION TIENDE A
CERO. A MENOS QUE SE PRODUZCAN GRANDES AUMENTOS DE LA PRODUCTIVIDAD QUE
COMPENSEN ESA SITUACION,CUANDO LOS PLANES SON DE REPARTO HAY QUE ELEVAR LOS
IMPUESTOS O REDUCIR LOS BENEFICIOS. CUANDO LA TASA DE AUMENTO DE LOS INGRESOS ES
INFERIOR A LA TASA DE INTERES, COMO SUCEDE EN LA MAYORIA DE LOS PAISES, LOS
TRABAJADORES RECIBEN EN FORMA DE PENSIONES UN VALOR ACTUAL INFERIOR A DE SUs
APORTACIONES.
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103: NATALIDAD BAJA Y PERSONAS VIVEN MAS. PARA REPARTO EN ESA SITUACION TENDRIA QUE
AUMENTAR LA PRODUCTIVIDAD.



